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Teo şi Oajdea, singurii propuşi spre excludere din PDL

Viorela Grecu (2010-06-21 16:20:59)
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UPDATED Grupul parlamentar al PDL din Camera Deputaţilor a votat luni seară o propunere

care va fi înaintată BPN şi care vizează excluderea din partid a lui Teo Trandafir şi Daniel

Oajdea. Cei doi sunt, deocamdată, singurii care ar urma să fie taxaţi drastic pentru votul dat în

favoarea moţiunii de cenzură.

Teo, deşi simpatizată iniţial de mai toţi dintre colegii parlamentari, a intrat în dizgraţia acestora

după ce la votul moţiunii a făcut o serie de gesturi catalogate de unii drept "obscene", trecând de

partea liderilor Opoziţiei.

Tocmai de aceea excluderea sa din partid este cerută de foarte mulţi democrat-liberali şi de însuşi

premierul Emil Boc, sub privirile căruia Teo a votat pentru căderea Guvernului.

Părerea lui Boc este împărtăşită şi de alţi lideri importanţi ai partidului, care susţin acum că ei au

fost împotriva nominalizării lui Teo drept candidat al PDL în Colegiul 19, dar că vedeta le-a fost

impusă de la Cotroceni.

Totuşi, decizia de luni a parlamentarilor pedelişti va trebui să ţină cont şi de faptul că Puterea este

din ce în ce mai slăbită, astfel încât voturile celor propuşi spre excludere sunt extrem de

importante şi ar însemna o pierdere care ar putea ameninţa actuala guvernare, în contextul unei

viitoare moţiuni de cenzură, dar şi a unor legi esenţiale care n-au trecut încă de Parlament.
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UPDATE

Senatorii PDL au amânat o hotărâre privind excluderea colegului Georgică Severin, care a votat

pentru moţiunea de cenzură. "Nu e nicio grabă", a fost explicaţia liderului de grup, Traian Igaş.

E posibil ca şi deputaţii democrat-liberali să amâne la rândul lor o decizie pe aceeaşi temă.

Conform surselor, parlamentarii ar fi primit indicaţii de la centru să nu facă, pentru moment,

nicio mişcare, având în vedere faptul că Parlamentul trebuie să adopte în următoarele zile câteva

legi importante, ceea ce înseamnă că Puterea are nevoie de orice vot.

UPDATE 2

Deputaţii au dat un vot pentru o propunere de excludere din partid a lui Daniel Oajdea şi a

Teodorei Trandafir. În schimb, pentru deputatul Clement Negruţ s-a recomandat doar un

avertisment. Mai mult, pedeliştii care nu au respectat directiva de a vota cu bilele la vedere au

scăpat netaxaţi de către colegi.

Totuşi, hotărârea finală este amânată, Mircea Toader precizând că doar BPN şi apoi CNC pot da

un verdict în acest caz.


